                                                          ZÁPIS
            z členské schůze Klubu faraonských psů, konané 11.7.2009 v Kolíně

Přítomni: Pipalová, Lichtenbergová,Karbusický, Kydalová J., Pachtová,Coufalová,

                Kuželová, Kydalová G., Sobotka, Konečná, Pechancová,Maňasová,Picková,

                Šašková, Kutiová, Nevěčná, Varousová, Kräuterová,Nováková,Gibiánová

                a hosté dle presenční listiny

Omluveni: Dedková, Krejčíková

AD 1/ Zahájení

Členskou schůzi zahájila předsedkyně Klubu faraonských psů po skončení posuzování Klubové výstavy. Přivítala přítomné a jako zapisovatelku navrhla Simonu Šaškovou. Všichni hlasují pro. Dále seznámila přítomné s jednotlivými body programu a vyzvala k jeho schválení. Všichni hlasují pro, nikdo neměl připomínky ani body k doplnění.
USNESENÍ: členská schůze schvaluje všemi hlasy program schůze a zapisovatelku

AD 2/Zpráva o činnosti
Předsedkyně klubu přednesla zprávu o činnosti Klubu faraonských psů v období od minulé členské schůze do současnosti. Byly rovněž předány upomínkové plakety vítězům soutěže O klubový putovní výstavní pohár. Putovní poháry si vítězové kategorie faraon pes a fena předali již na jaře. Byla vyzdvižena nebývale úspěšná aktivita majitelů faraonů, kteří reprezentují náš klub i v mezinárodním měřítku na coursinzích a dostizích chrtů.

Bylo připomenuto, že v písemné formě již prakticky nebudou členům doručovány žádné materiály, je třeba pravidelně sledovat webové stránky klubu, kde jsou umisťovány všechny aktuální informace, termíny, přihlášky, výsledky akcí apod.

USNESENÍ: členská schůze bere na vědomí zprávu o činnosti

AD 3/ Plán akcí na rok 2010
Plánují se opět dvě hlavní klubové akce, a to Klubová výstava s udělováním titulu Klubový vítěz v Kolíně znovu v kombinaci se soutěží Krása a výkon“, čili se bude jednat o víkendovou záležitost. Speciální výstava se opět po roce vrací do Rudné pod Pradědem, kde proběhne v termínu 28.a 29.8.2010 Pharaoh fest open 2010 , jemuž bude předcházet od 21.8. 2010 tradiční týdenní soustředění s tréninky coursingu, školou pro začínající závodníky a dogtrekinkem. Jak při klubové, tak i při speciální výstavě se budou konat bonitace. Pokud by se ze závažných důvodů nemohl pes či fenka bonitace zúčastnit v řádném termínu( na který byla podána přihláška a zaplacen bonitační poplatek), je možné požádat poradce chovu o přidělení náhradního termínu. Není to však nárokové a jednalo by se o opravdu vyjímečné důvody, například hárání  feny ve stanoveném termínu apod.

Předsedkyně Klubu vyzvala přítomné členy klubu ke schválení plánu činnosti na rok 2010. Všichni hlasují pro.
USNESENÍ: členská schůze schvaluje všemi hlasy plán činnosti na rok 2010

AD 4/ Zpráva poradců chovu

Zprávu předložila poradkyně chovu Ivana Varousová. Byl odchován jeden vrh plemene portugalský podengo, narodil se jeden pejsek. U faraonů se žádné z plánovaných krytí nezdařilo, fenky nezabřezly.
USNESENÍ: členská schůze bere na vědomí zprávu poradců chovu

AD 5/Pokladní zpráva

Pokladní zprávu přednesla ekonomka Klubu Simona Šašková. S roční uzávěrkou 2008 byli již členové seznámeni, rozbor příjmů, výdajů a zůstatků minulého roku byl zveřejněn na webových stránkách klubu. V letošním roce se vynaložili prostředky za ceny pro Speciální výstavu v Hlučíně, zde v Kolíně jsme kromě cen platili i rozhodčí. Dále bylo vynaloženo 1500 Kč jako členský poplatek ČMKU. V současnosti má Klub k dispozici 28.171 Kč.  V letošním roce se přistoupilo k úspornému režimu, aby došlo k naplnění vyčerpané klubové pokladny a bylo dost prostředků na pořádání Pharaoh festu v roce 2010. Pravidelnou aktualizací klubových internetových stránek se mohlo upustit od zasílání písemných materiálů a ušetřilo se tak za poštovné, kopírování a kancelářský materiál.  Podrobný rozbor hospodaření roku 2009 bude zveřejněn jako každoročně po provedení účetní uzávěrky, nejpozději konce března 2010.
USNESENÍ: členská schůze bere na vědomí pokladní zprávu

AD 6/Zpráva KRK

Slova se ujala členka Kontrolní komise Radka Nevěčná. Konstatovala, že v období od minulé členské schůze nebyly projednávány žádné přestupky nebo nejasnosti.

USNESENÍ: členská schůze bere na vědomí Zprávu KRK

AD 7/Různé

Z hlediska dlouhodobých finančních problémů Klubu faraonských psů danými malou členskou základnou a snahou o pořádání kvalitních akcí pro členy bylo navrženo zvýšení členských poplatků na 700 Kč ročně. Předsedkyně Klubu vyzvala přítomné členy Klubu k hlasování. Všichni hlasují pro zvýšení členských poplatků. Zápisné u nových členů zůstává 100 Kč.
USNESENÍ: členská schůze všemi hlasy schvaluje zvýšení členských poplatků na 700 Kč 

                       ročně.

AD 8/Diskuse

pan Karbusický – zda-li se již oslovil zahraniční rozhodčí na Pharaoh fest 2010. Ano, jedná se s A.v.d. Broekem z Holandska.

AD 9/ Závěr

Protože již nebyly žádné další náměty do diskuse, předsedkyně klubu poděkovala přítomným za účast a členskou schůzi ukončila.

Zapsala : Simona Šašková                                            Ing. Jana Kydalová

                                                                          předsedkyně Klubu faraonských psů

V Kolíně dne 11.7.2009
